11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.08.2012 16:17:04

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.08.2012 09:44:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269155/answer/269285




OKCcTpapeHabHas JIOXaHKa B IIPUHIKIIE Bceraa 00bIlle MHTPAPEHAIBbHOM, HO CYuTaeTcs 6omee
OrmaronpsTHON mIst GYHKIIMOHUPOBAHUS BEPXHUX MOYEBHIX TyTel. 17151 yTOUHEHUS CUTYalluu Hamo
cHenaTh B\B yporpaduio.



